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VELA ELÉCTRICA DE TUBO PVC CON BOMBILLA LED

VELA ELÉCTRICA DE TUBO PVC CON BOMBILLA LED Y SÍMIL GOTA

VELAS ELÉCTRICAS Y CONSUMIBLES
Color Imitación Cera

CAPIROTE DE REJILLA

Ref.R09

Estructura de rejilla blanca

con interior forrado en tela de algodón.

Material resistente.

Ajustable para cualquier diametro

de cabeza.

Cordones de sujeción con puntas 

rematadas para que no se deshilache.

Disponibilidad de alturas:

de la 40 a la 120.

De 5 en 5 cms

40 - 45 - 50 - 55 - 60 - 65 - 70

75 - 80 - 85 - 90 - 95 - 100 - 105

110 - 115 - 120

Ref.PL09

CAPIROTE DE PLÁSTICO

Estructura de plástico blanco

con interior forrado en tela de algodón.

Material resistente.

Cordones de sujeción con puntas más

consistentes para que no se deshilache.

Disponibilidad de alturas:

TODAS LAS ALTURAS Y TALLAS

DISPONIBLES SOBRE PEDIDO

Principales características:

-    2,5 cm de diámetro

-    Bombilla 

-    Larga duración sin mantenimiento

-    Pilas no incluidas

-    Reducida emisión de calor

-    Ahorro de un 80% respecto

     a las bombillas incandescentes

-    Fácil de instalar

-    Encendido instantáneo
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Tamaños

Ref.VE4040 - 4x40cm

Ref.VE4050 - 4x50cm

Ref.VE4060 - 4x60cm

Ref.VE4070 - 4x70cm

Ref.VE4080 - 4x80cm

Ref.VE4090 - 4x90cm

Ref.VE40100 - 4x100cm

Ref.VE40110 - 4x110cm

Ref.VE40120 - 4x120cm

Principales características:

-    4 cm de diámetro

-    Tamaño Personalizable

-    Sin mantenimiento

-    Reducida emisión de calor

-    Pilas incluidas. 

-    Ligeras y fáciles de llevar

BOMBILLA LED

Ref.BLED
Sustituye a las bombillas clásicas

Efecto soplo de viento
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Ref.800102

GUANTE DE POLIÉSTER

Blanco  Negro

COLORES
Tejido: 100% Poliéster - 125gr/m2

XS/75 S/85 M/90 L/92 XL/95 2XL/100

17,5cm
21cm

22cm
23cm

24cm
25,5cm

Blanco  Negro

COLORES

GUANTE DE ALGODÓN PEINADO

Ref.800100
Tejido: 100% Algodón peinado - 150gr/m2

XS/75 S/85 M/90 L/92 XL/95 2XL/100

17,5cm
21cm

22cm
23cm

24cm
25,5cm

COLORES

Tejido: 95% Nylon

5% Spandex

01Blanco

02Negro

Rojo

Ref.045311TU

GUANTE DE ENCAJE NYLON

Talla Única

23cm
de Alto

COLORES

02Negro

01Blanco

GUANTE DE REJILLA

Ref.045312TU

Tejido: 100% Spandex

Talla Única

03Marfil

18,5cm
de Alto

Tres lineas de refuerzo

Tejido: 100% Algodón peinado - 180gr/m2
Blanco  Negro

COLORES

Ref.800101

cierre
automático
de Nylon

GUANTE DE ALGODÓN CON VENAS

S/85 M/90 L/92 XL/95 2XL/100

21cm
21,5cm

23cm 24cm
25,5cm
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CERA LÍQUIDA 

ESTUCHE CON MECHA

Ref.CSF3218

VELAS Y CONSUMIBLES

Botella de 1L

Ref.SACCL1L

Caja de 12 botellas

Ref.SACCL12L

2 metros de mecha
en cada caja

PABILO

Ref.PABILO

CARTUCHOS DE CERA LÍQUIDA RECARGABLE

Pabilo de 5 metros

en paquetes de 10 madejas

2,
5x

15
cm

 Cartucho

Recargable

con mecha

Ref. CSF3216Ref. CLN2501

 Cartucho

Recargable

con mecha

y más capacidad

3,
5x

12
cm

2,
7x

16
,5

cm

Ref. CRCL01

Cartucho transparente con

mecha y tapón metálico

Producto envasado
y etiquetado conforme 

a lo dispuesto en el
reglamento UE nº276/2010
de la CE sobre sustancias o
mezclas líquidas peligrosas
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CARBÓN TRES REYES

INCIENSOS Y CARBONES

Ref.REYES33

Caja de 100 pastillas en paquetes de 10

Pastillas de 33 mm

Pastillas de 40 mm

Ref.ECON33

INCIENSO A GRANEL

CARBÓN ECONÓMICO

Caja de 100 pastillas en paquetes de 10

Pastillas de 33 mm

Pastillas de 40 mm

Ref.REYES40 Ref.ECON40

El Incienso a granel se sirve en bolsas de diferentes tamaños: 500gr, 200gr y 100gr

Ref.V2/PURO

Sin mezcla

Ref.V2/PROCESIÓN

Mezcla Aroma Suave

Ref.C3/BURGOS

Intenso Cristo de Burgos

Ref.C3/REYES

Mezcla estilo Tres Reyes

Ref.C3/ESPERANZA

Mezcla Esperanza

Ref.C3/AZAHAR

Mezcla Especial
Aroma Azahar y Rosas

Ref.S1/GLORIA

Mezcla Aroma Vainilla 

Ref.S1/CRISTO

Mezcla Aroma Pasión
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Se pueden combinar entre si todos los colores de la carta.

Según modelo de 2 o 3 patas

Combinaciones de  2 o 3 colores

2 patas

3 patas

S1/5



COMPLEMENTOS CORDONERÍA
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CORDÓN FIADOR

Cordón

Fiador Brescado

Hilo metal Plata

Borla Maderas

Fleco trenzado

Ref.9277M

Cordón 

Fiador Liso

Hilo Metal Plata

Borla Cuadradillo

Fleco trenzado

Ref.9278M

Metal Oro

Marino34

Oro Rayon 304

Blanco roto 0

Blanco Óptico 1

Plata Rayón 24

Colores para los dos modelos
Colorido de Cordonería

Ref.9275RM
Rayón Metal

Ref.9275M
Metal

Ref.9275
Rayón

Ref.9271C

CORDONES MEDALLERO

CORDÓN
para colgante de coche

Colorido de Cordonería. Colores a elegir bajo pedido

Colorido de cordonería

Ref.9271

Colorido de cordonería

CORDÓN
para llavero

Metal Oro

Azulina Rayón
y Metal Oro

Morado y Oro
 Rayón

7
 c

m

1
9

 c
m
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CÍNGULOS ACABADOS

Tamaño real
aproximado

Ref.9250
Cordón 2 patas 8mm
con pasador

Borla Atadillo

Fleco de Cuquillo

1,5m de largo
2,5m de largo 

3,5m de largo
4,5 m de largo 

Ref.9252
Cordón 3 patas 10mm
con pasador

Borla Atadillo

Fleco de Cuquillo

1,5m de largo
2,5m de largo 

3,5m de largo
4,5 m de largo 
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Ref.9256
Cordón 2 patas
8mm con pasador

Borla Cuadradillo
Fleco de Cuquillo

1,5m de largo
2,5m de largo 

3,5m de largo
4,5 m de largo 

Ref.9256R
Cordón 2 patas
8mm con pasador

Borla Cuadradillo
Fleco Trenzado

1,5m de largo
2,5m de largo 

3,5m de largo
4,5 m de largo 

Tamaño real
aproximado
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CÍNGULOS ACABADOS

Ref.9257
Cordón 3 patas
10mm con pasador

Borla Cuadradillo
Fleco de Cuquillo

1,5m de largo
2,5m de largo 

3,5m de largo
4,5 m de largo 

Ref.9257R
Cordón 3 patas
10mm con pasador

Borla Cuadradillo
Fleco Trenzado

1,5m de largo
2,5m de largo 

3,5m de largo
4,5 m de largo 

Tamaño real
aproximado
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Ref.9254
Cordón 3 patas 
10mm con pasador

Borla 5 Maderas
Fleco de Cuquillo

2,5m de largo 
3,5m de largo

4,5 m de largo 

Ref.9254R
Cordón 3 patas 
10mm con pasador

Borla 5 Maderas
Fleco Trenzado

2,5m de largo 
3,5m de largo

4,5 m de largo 

Tamaño real
aproximado
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CÍNGULOS ACABADOS

Ref.9259
Cordón
3 patas Brescado

12mm con pasador
Borla 2 Cuadradillos

Fleco de Cuquillo

2,5m de largo 

3,5m de largo
4,5 m de largo 

Ref.9259R
Cordón
3 patas Brescado

12mm con pasador
Borla 2 Cuadradillos

Fleco Trenzado

2,5m de largo 

3,5m de largo
4,5 m de largo 

Tamaño real
aproximado
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Ref.9259/54
Cordón

3 patas Brescado

12mm con pasador

Borla 5 Maderas

Fleco de Cuquillo

Medidas:

2,5m de largo 

3,5m de largo

4,5 m de largo 

Ref.9259/54R
Cordón

3 patas Brescado

12mm con pasador

Borla 5 Maderas

Fleco Trenzado

Medidas:

2,5m de largo 

3,5m de largo

4,5 m de largo 

Ref.9259/54B
Cordón

3 patas Brescado

12mm con pasador

Borla 5 Maderas

con Perlas

Fleco de Cuquillo

Medidas:

2,5m de largo 

3,5m de largo

4,5 m de largo 

Ref.9259/54BR
Cordón

3 patas Brescado

12mm con pasador

Borla 5 Maderas

con Perlas

Fleco Trenzado

Medidas:

2,5m de largo 

3,5m de largo

4,5 m de largo 

Tamaño real
aproximado
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Ref.FN5/12  2,5mx12cm

Ref.FB6/28  3mx28cm

Ref.FG7/32  3,5mx32cm

Faja de elaboración artesanal con los cordones hechos a mano

100% Algodón

Disponible en las medidas:

Elaboradas
artesanalmente

en España
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delantero espalda

delantero espalda

FAJA LUMBAR CON BALLENAS DOBLE

PRESENTACION DE NUESTRAS FAJAS  EN TEJIDO REICLADO NONWOVEN

Ref.FL02
Con ballenas metálicas y doble ajuste

Tallas: S-M-L-XL-2XL

“Cambiamos las cajas de cartón por una bolsa de tejido reciclado nonwoven

menos espacio y más respetuoso con el medio ambiente.”

FAJA LUMBAR CON BALLENAS SENCILLA

Ref.FL01

Con ballenas plásticas y ajuste sencillo

Tallas: S-M-L-XL
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PAÑOS BESAMANOS Y PAÑUELOS

PAÑUELO DE LINO BORDADO

Pedido mínimo de 6 unidades

PAÑUELO DE ALGODÓN IMPRESO

Pañuelo de Bolsillo

en Algodón con Imagen

Ref.PBIMP

Con imagen

personalizada

a partir

de 12unidades

PAÑO BESAMANOS

Ref.PBSUB

Con imagen

personalizada

a partir

de 12 unidades

Ref.PLBOR

Dolorosa

Esperanza

Gitanos

Tamaño

25x25cm
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HÁBITO DE MONAGUILLO HÁBITO DE MONAGUILLO CON CAPILLO

ACÓLITOS

Ref.MON30
TALLA - 30cm

Colores y combinaciones a elegir fabricados bajo pedido

Ref.MON40
TALLA - 40cm

Ref.MON50
TALLA - 50cm

Ref.MONC30
TALLA - 30cm

Ref.MONC40
TALLA - 40cm

Ref.MONC50
TALLA - 50cm

Ref.ACOL30
TALLA - 30cm

Colores y combinaciones
a elegir

fabricados bajo pedido

Ref.ACOL40
TALLA - 40cm

Ref.ACOL50
TALLA - 50cm

Colores y combinaciones a elegir fabricados bajo pedido

NIÑO JESÚS ESTILO MARTÍNEZ MONTAÑES

30cm

Ref.09-086

40cm

Ref.19-561

50cm

Ref.00-252

Fabricado en Resina.
Peana incluida.

Tamaños

30cm

40cm

50cm

Niño Jesús estilo Sevillano de (Martínez Montañés) para vestir.

Acólito
Bordado

Acólito
Brocado

Marfil

Rojo

Verde

Granate

Colores

Morado

marino

morado

rojo
marino

rojo

morado
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TÚNICAS DE TERCIOPELO O RASO

TÚNICAS

TÚNICAS EN BROCADO ORO O PLATA 

TÚNICA DE NAZARENO CON CAPA PARA NIÑO JESÚS

TÚNICAS DE TERCIOPELO O RASO CON BORDADO

Ref.NAZ30
TALLA - 30cm

Colores

y combinaciones

a elegir

Fabricados bajo pedido

Ref.NAZ40
TALLA - 40cm

Ref.NAZ50
TALLA - 50cm

Cordón a juego incluido

Cordón a juego incluido Cordón a juego incluido

Ref.BROC30
TALLA - 30cm

Ref.BROC40
TALLA - 40cm

Ref.BROC50
TALLA - 50cm

Ref.BORD30
TALLA - 30cm

Ref.BORD40
TALLA - 40cm

Ref.BORD50
TALLA - 50cm

Ref.PASAM30
TALLA - 30cm

Ref.PASAM40
TALLA - 40cm

Ref.PASAM50
TALLA - 50cm

Cordón a juego incluido

Túnicas
Bordadas

Brocado de Hilo Metal
Sólo colores representados

Terciopelo

Raso
Colores

Azulina

A.Marino

Granate

Marfil

CON PASAMANERÍA

A.Marino

Azulina

Granate

Marfil

Verde

Morado

Marfil

Azulina

Verde

Granate

Morado

A.Marino

Colores para Terciopelo y Raso

Marfil RojoMoradoVerde

detalle del bordado
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Ref.AZ1010CA/ST

Ref.BALC/1
Diseños Navideños

70x100cm

Ref. PESEBRE

Ref. SAGRADA FAMILA1

Ref. JESÚS Ref. JESÚS COJÍN Ref. NACIMIENTO

Ref. PORTAL azulRef. PORTAL rojo

Ref. SAGRADA FAMILA2
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Ref.AZ1010CA/ST

Ref.BALC/1
Diseños Navideños

70x100cm

Ref. POSTALRef. BELEN

Diseños Genéricos
70x100cm

Ref. Ave María Ref. JHS

Ref. Corpus1 Ref. Corpus2 Ref. Corpus3
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Ref.AZ1010CA/ST

Diseños Personalizados
70x100cm

Ref. Greca mod5 plata Ref. Greca mod5 oro Ref. Greca mod6 oro

Con Imagen personalizada

Mínimo 25 unidades.

Precio según cantidades
Dinos tu idea

y nosotros

la realizamos

Dinos tu idea

y nosotros

la realizamos

CON TU FOTO

Ref. Greca mod2 Ref. Greca mod3 Ref. Greca mod4

Ref. Greca mod1

También disponible en plata

Mínimo 25 unidades
BALCONERAS CON FORMA - PERSONALIZADAS CON TU FOTO

Para poder garantizar la máxima calidad

en la impresión y en el acabado del producto

 la fotografía debe tener buena resolución

Ref.BALC/2

Ref.BALC/3
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MÍNIMO
6 unidades

MOCHILAS

Mochila con Estampado de Nazareno
Diseños genéricos mínimo 2u.

Personalizada con nombres 

y colores a elegir

mínimo 6 unidades

Ref.MOESTCOR

Mochila Capuz Estampada con Escudos y Nombres
Diseños genéricos - mínimo 2 unidades

Colores a elegir bajo pedido - mínimo 6 unidades

Ref.MOCAP/EST

mínimo 6 unidades

Ref.AZ1010CA/ST

Mochila 100%Poliéster de 80gr
PERSONALIZADA con Escudo o Frase a 1color

Mochila 100%Poliéster de 80gr

Personalizada en vinilo impreso
con foto o escudo a todo color

Ref.M3164/COR

Ref.M3164/IMP

Negro

MoradoBlanco

AzulRojo

Verde

Negro MoradoBlanco AzulRojo Verde
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ESTUCHE - NECESER NAZARENO

MOCHILA NAZARENO

PULSERAS

REGALOS, RECUERDOS Y PERSONALIZACIÓN

Diseños genéricos

mínimo 4 unidades

Colores a elegir 

bajo pedido

mínimo 16 unidades

por diseño

Ref.MONAZ/EST

Con cierre de cremallera

Diseños genéricos

mínimo 5 unidades

Colores a elegir 

bajo pedido

mínimo 15 unidades

por diseño

Ref.NECNAZ

MÁXIMA CALIDAD Y ALTA DEFINICIÓN
Ideales para eventos de caridad, Hermandades y Cofradías
Cuadrillas de Costaleros, ferias y romerías
recaudación de fondos.

Opción de hilos metálicos y colores fluor, solicita tu presupuesto sin compromiso

Ref.PULBOR1
Mínimo 500 unidades
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NAZARENOS
personalizado en cualquier color

40x40cm
Diseños genéricos sin mínimo de unidades
Personalizado mínimo 6 unidades

COJÍN PERSONAJES genérico

Manola

Ref.COJÍNFIG

Guardia Civil

Diseños genéricos
pedido mínimo
de 2 unidades

Personalizados
pedido mínimo
de 12 unidades

JESUSITO ÁNGEL
DE

LA GUARDA

40x40cm
Ref.COJÍN

PERSONALIZADO
En cualquier color

Diseños genéricos
sin mínimo de unidades

Personalizado
mínimo 6 unidades

COJÍN 40x40

Ref.COJÍN RELLENO INCLUIDO
IMPRESOS POR LOS DOS LADOS DEL COJÍN

RELLENO INCLUIDO
IMPRESOS POR LOS DOS LADOS DEL COJÍN

Con FOTO
Recomendamos fotografías a buena resolución

para garantizar la calidad del producto

Ref.COJÍNFIG

COJÍN NAZARENO

Pedido mínimo
de 6 unidades
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LLAVERO COJÍN personalizado

LLAVERO METÁLICO

Ref.LLAMET
25x40mm

personalizable por las dos caras
a partir de 12 unidades

LLAVERO ACRÍLICO 

personalizable

por las dos caras

Ref.LLACRI
25x40mm

a partir de

12 unidades  

personalizable

por una cara

LLAVERO CAUCHO METAL

Ref.LLACAU
25x40mm

a partir de

12 unidades

Ref.LLNAZEST
PERSONALIZADO
En cualquier colorPedido mínimo

de 6 unidades

por diseño

LLAVERO NAZARENO

Ref.LLCOJÍN

Pedido mínimo

de 6 unidades

por diseño

IMPRESOS
POR

AMBOS
LADOS

DEL COJÍN

Ref.LLFIG

LLAVERO FIGURA

Rocio

Manola

Guardia Civil

Pedido mínimo

de 6 unidades por diseño

LLAVERO CAPUZ personalizado

con escudo y nombre

ciudades

PERSONALIZADO
En cualquier color

Pedido mínimo

de 6 unidades

por diseño

 Ref.LLCAPEST
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EXPOSITORES

EXPOSITOR GRANDE

PACKS

ESPECIALES

Expositor

de madera 

con tu Logo

sobre azulejo

y 24 llaveros

surtidos

Expositores en madera de pino maciza, fabricados artesanalmente. 

TU LOGO

Con opción de poder
personalizarlo

con tu logo
sobre azulejo

por las dos caras

del expositor
Por la compra de

12 llaveros surtidos

Ref.MARCAJE1

1
0
c
m

15cm

 Ref.EXLLAV1

TU LOGO

Ref.PACK1

Ref.PACK2

Ref.EXLLAV2

1
5
c
m

10cm

Con opción de poder
personalizarlo

con tu logo
sobre azulejo
en el frontal

del expositor
Por la compra de

12 llaveros surtidos

Ref.MARCAJE2

TU LOGO
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IMÁN DE CRISTAL 5X7cm

IMÁN CERÁMICO LIBRO IMÁN CERÁMICO PERGAMINO

IMÁN CHAPA ABRIDOR 59mm IMÁN ACRÍLICO 45x70mm

IMÁN CERÁMICO RECTANGULAR 6x8cmIMÁN CERÁMICO 5x5cm

Ref.IMCHABR
Ref.IMACR

Personalizable con
Escudos y Fotos

mínimo de 12u
por diseño

Personalizadocon tus fotosmínimo de 12u
por diseño

Ref.IMCEREC
Con tus fotos o diseños

mínimo de 12u. por diseño

Con imagen
personalizada

personaliza
el escudo y color

Ref.IMCECUA

personaliza
con frases

mínimo de 12u. por diseño

80x60mm

Ref.IMCELIB

Con imagenpersonalizada

mínimo de 12u
por diseño

60x80mm

Ref.IMCEPER

Con imagenpersonalizada

mínimo de 12u
por diseño

Ref.IMCRIS

Con imagen
personalizada

Material

muy resistente

y fácil de limpiar

CERÁMICA

mínimo de 12u
por diseño
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BIDÓN DE ALUMINIO BLANCO

Personalízalo
a partir de 12u

por diseño

Ref.BIDÓN Diseños genéricos

...Dios tiene algo más grande para ti
El que beba del agua

que yo te dé...

Dinos tu idea

y nosotros

la realizamos

Bidón de 400ml de capacidad

con tapón de seguridad a rosca y

mosquetón metálico de transporte.

TAZAS DE CERÁMICA PERSONALIZADAS

IMPRIME TUS FOTOS, ESCUDOS O DIBUJOS
a partir de 12 unidades por diseño

Ref.TAZA

Ref.TAZA

Con TU ESCUDOCon FOTOS

Dinos tu idea

y nosotros

la realizamos

TAZAS DE CERÁMICA CON FRASES

Fe Eres
RomanosVida

Personaliza Imagen con ciudad
Ref.TAZA

350ml de capacidad

350ml de capacidad

mod.Ciudad

a partir de 12 unidades
 por diseño

POR FIN

UNA TAZA

COMO DIOS

MANDA

Taza con dibujo
tipo comic

SOY DE ...

Ref.TAZA

PERSONALIZADO
En cualquier color

a partir de 12u.
por diseño
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Acabado Mate

Colores más vivos

AZULEJO PERSONALIZADO 15X15

Ref.AZ1515MAT

Personalizado mínimo 10u.

por diseño

 Ref.AZ2020

 Con Foto entera  Con Cenefa  Con FRASE

AZULEJO PERSONALIZADO 20X20

mínimo 3 unidades

AZULEJO MATE PERSONALIZADO 15X15

Ref.AZ1515

Personalizado

con tu foto o frase

15x15cm

mínimo 12 unidades
por diseño.

Diseños Genéricos
sin mínimo de unidades

15x15cm

Ref.BALM1515

Personalizado mínimo 4u.

por diseño

Mármol acabado mate 

bordes viselados

Tamaño 15x15cm

Grosor 1cm

BALDOSA DE MÁRMOL PERSONALIZADA ESTUCHE DE CARTÓN

Para azulejos de 15x15cm
Sin mínimo de unidades

Ref.EST1515
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AZULEJOS PERSONALIZADOS 20X30cm

Ref.AZ2030

 Con Cenefa

Para una mejor calidad en sus azulejos recomendamos 

que las fotos tengan una buena resolución

Si lo desea también puede solicitar una plantilla para encajar su foto

 Con Cenefa tipo Marco Con Foto entera

Personalizado mínimo 6 unidades

 Pueblos y ciudades

 Ref.AZ2020
 Con Foto entera  Con Cenefa  Con FRASE

AZULEJO PERSONALIZADO 20X20cm

Personalizado mínimo 6 unidades

ESTUCHE DE CARTÓN

Para azulejos de

20x30cm

Sin mínimo

de unidades

Ref.EST2030
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MOSAICOS

BARNIZ PROTECTOR

Dinos tu idea

y nosotros

la realizamos

AZULEJOS DE 20X20

AZULEJOS DE 15X15

30x45cm - 6 azulejos de 15x15cm Ref. MOS3045

45x60cm - 12 azulejos de 15x15cm Ref. MOS4560

60X75cm - 20 azulejos de 15x15cm Ref.MOS6075

40x60cm - 6 azulejos de 20x20cm Ref. MOS4060

60x80cm - 12 azulejos de 20x20cm Ref. MOS6080

80x100cm - 20 azulejos de 20x20cm Ref.MOS80100

Para una mejor calidad en sus azulejos recomendamos 

que las fotos tengan una buena resolución

Si lo desea también puede solicitar una plantilla para encajar su foto

Si el trabajo realizado va a estar expuesto a la la luz del sol,

para proteger los azulejos de los efectos del luz debes aplicar

el barniz Digi Coat protección UV.

Instrucciones de uso

Recomendaciones de seguridad

Ref. BARNIZ
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TEJIDOS DE COSTALES

Nuestros
Tejidos

- Arpillera de Yute sin tratar

- Arpillera de Yute tratada

- Saco de Café tratado de varias procedencias

- Saco de Café de doble trama tratado, varias procedencias

Ref. YTR

ARPILLERA DE YUTE TRATADA

Ref. YSTR

ARPILLERA DE YUTE SIN TRATAR

Ref. SCTS

SACO DE CAFÉ TRAMA SIMPLE

Ref. SCTD

SACO DE CAFÉ TRAMA DOBLE

Atención en los sacos de doble trama NO se puede garantizar el largo de 80cm!
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COSTAL CLÁSICO
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CLÁSICO SIN COMBINAR

En todos los colores de la carta menos en “Cuadros de Hierbas y Rociero”

Sobre pedido

se realizan en

cualquier medida

POTEN
CIAS

LUNA
RES

80cm

110cm

PAÑO

VISERA

REFUERZO DE VISERA

Partes del

C O S TAL

Medida

Estandard

80x110cm

Ref.01YTR11

Ref.01YTR09

Ref.01SCTS02

Ref.01YTR05

Ref.01YTR01

Ref.01YTR15

Ref.01YTR17

Ref.01SCTS30

Ref.01SCTS33

Ref.01SCTS32
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COSTAL CLÁSICO
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sCLÁSICO COMBINADO

En todos los colores de la carta menos en “Cuadros de Hierbas y Rociero”
Combinaciones siempre bajo pedido
Se pueden combinar: visera, paño y pespuntes

Color de los pespuntes

Color de la Visera

Color del Paño

Formas de Combinar

POTEN
CIAS

ANCLAS

CUADROS
LUNA

RES

Ref.01SCTS3809

Ref.01SCTS0134 Ref.01SCTS3009 Ref.01SCTS2901

Ref.01SCTS3314
Ref.01SCTS3409

Ref.01SCTS3207
Ref.01SCTS4801Ref.01SCTS4507

Ref.01YTR0704 Ref.01YTR1402
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COSTAL CLÁSICO

OPCIONES PARA PONER BANDERAS

MEDIDAS DE LAS BANDERAS

CLÁSICO TIPO CAPOTE

18mm

12mm

12mm

25mm

25mm

Arpillera
de color Albero

Normal
o Saco de Café

a elegir

Colores grana
o fucsia

cualquier combinación

a elegir por el cliente

Modelo

B2
Modelo

C3
Modelo

A1
Modelo

D4

Anchos de Bandera a elegir

Modelo

E5

Nombre impreso
en bandera

Ref.01CAP14 Ref.01CAP10 Ref.01YTR1013 Ref.01YTR1413

Ref.01YTR16A1 Ref.01YTR07B2 Ref.01CTS04C3 Ref.01CTS01D4
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COSTAL CLÁSICO
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sPERSONALIZADO CON BORDADO 

PERSONALIZADO CON IMÁGENES

- Escudos
- Nombres 
- Lemas
- Dedicatorias etc...

Adulto e infantil

El bordado es el sistema de 
personalización más adecuado 
para dar imagen a sus costales 
y se puede elegir entre:

Calidad Fotográfica
Lavable

Ideal para regalos

Adulto e infantil

Bordado con Imagen 
Adulto e infantil

- Impresión Directa
- Vinilo Impreso 

Técnicas

Medidas Costal Niño

Bebe hasta 2 años - 50x75

Niño de 2 a 5 años - 55x80

Niño de 5 a 9 años - 65x90

Niño de más de 9/10 años 70x100

COSTALES DE NIÑO
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EN L SIN COMBINAR

80cm

110cm

FILOS

PAÑO

VISERA

REFUERZO DE VISERA

Partes del

C O S TAL

Medida

Estandard

80x110cm

Sobre pedido

se realizan en

cualquier medida

En todos los colores de la carta menos en “Cuadros de Hierbas y Rociero”

Ref.02YTR07 Ref.02YTR01 Ref.02YTR02 Ref.02CTS29

Ref.02SCTS34

Ref.02SCTS33

Ref.02SCTS06

Ref.02YTR09

Ref.02YTR16

ANCLAS

LUNA
RES
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En todos los colores de la carta menos en “Cuadros de Hierbas y Rociero”
Combinaciones siempre bajo pedido
Se pueden combinar: visera, paño, filos y pespuntes

Color de los pespuntes

Color de la Visera

Color del Paño

Color del Filo

Formas de Combinar

LUNA
RES

CUADROS

ANCLASRAYAS

Ref.02YTR0214
Ref.02YTR0107 Ref.02YTR0701

Ref.02SCTS290129Ref.02YTR380101Ref.02SCTS373729

Ref.02YTR480909

Ref.02YTR013232 Ref.02SCTS340101
Ref.02YTR013333
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COSTAL EN L

OPCIONES PARA PONER BANDERAS

MEDIDAS DE LAS BANDERAS

18mm

12mm

25mm

EN L TIPO CAPOTE

Colores

grana o fucsia

Cualquier combinación

a elegir por el cliente

Arpillera de color Albero, Normal o Saco de Café a elegir

Modelo A1 Modelo B2 Modelo C3 Modelo D4 Modelo E5

Anchos de Bandera a elegir

Modelo F6

Nombre impreso en bandera

Ref.02CAP14 Ref.02CAP10 Ref.02YTR1013 Ref.02YTR1413

Ref.02SCTS09A1 Ref.02SCTS06B2 Ref.02SCTS06C3 Ref.02YTR0701D4 Ref.02SCTS0107E5
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sPERSONALIZADO CON BORDADO PERSONALIZADO CON VINILO

El bordado es el sistema de 
personalización más adecuado 
para dar imagen a sus costales 
y se puede elegir entre:

- Escudos
- Nombres 
- Lemas
- Dedicatorias etc...

Adulto e infantil

- Escudos
- Nombres 
- Lemas
- Dedicatorias etc...

Adulto e infantil

Este sistema de personalización es ideal
debido a su amplio catálogo de colores
y su gran durabilidad al lavado.
Opción de 1 color o 2 colores.

- Escudos a todo color

Adulto e infantil

PERSONALIZADO

CON VINILO IMPRESO 

Medidas Costal Niño

Bebe hasta 2 años - 50x75

Niño de 2 a 5 años - 55x80

Niño de 5 a 9 años - 65x90

Niño de más de 9/10 años 70x100

COSTALES DE NIÑO

R
O
S
A
N
A
©
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COSTAL EN L SIN FILOS
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EN L SIN FILOS SIN COMBINAR

80cm

110cm

PAÑO

VISERA

REFUERZO DE VISERA

Partes del

C O S TAL

Medida

Estandard

80x110cm

Sobre pedido

se realizan en

cualquier medida

En todos los colores de la carta

Ref.03SCTS30 Ref.03YTR36

Ref.03SCTS47

Ref.03SCTS29Ref.03YTR37

Ref.03SCTS02

Ref.03SCTS06

Ref.03SCTS07

Ref.03YTR32

ANCLAS

POTEN
CIAS

CUADROS
LUNA

RES

RAYAS
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COSTAL EN L SIN FILOS
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sEN L SIN FILOS COMBINADO

En todos los colores de la carta

Combinaciones siempre bajo pedido
Se pueden combinar: visera, paño y pespuntes

Color de los pespuntes

Color de la Visera

Color del Paño

Formas de Combinar

CUADROS

LUNARES

RAYAS

PANUELO

ROCIERO

PANUELO

DE HIERVAS

Ref.03SCTS1603

Ref.03SCTS27

Ref.03YTR28

Ref.03SCTS4808Ref.03SCTS4507
Ref.03YTR3536Ref.03YTR3635

Ref.03YTR3201 Ref.03SCTS3301 Ref.03YTR3401
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EN L TIPO CAPOTE

Colores

grana o fucsia

Cualquier combinación

a elegir por el cliente

Arpillera de color Albero, Normal o Saco de Café a elegir

OPCIONES PARA PONER BANDERAS

Modelo A1 Modelo B2 Modelo C3 Modelo D4 Modelo E5

Anchos de Bandera a elegir

Ref.03CAP14 Ref.03CAP10 Ref.03YTR1013 Ref.03SCTS1413

Ref.03SCTS03A1 Ref.03YTR4504B2 Ref.03YTR01C3 Ref.03YTR35D4 Ref.03YTR01E5

MEDIDAS DE LAS BANDERAS

18mm

12mm

25mm

Modelo F6

Nombre impreso en bandera
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COSTAL EN L SIN FILOS
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sPERSONALIZADO CON BORDADO 

PERSONALIZADO CON VINILO

El bordado es el sistema de personalización más adecuado para dar imagen a sus costales 

y se puede elegir entre:

- Escudos

- Nombres 

- Lemas

- Dedicatorias etc...

Adulto e infantil

- Escudos

- Nombres 

- Lemas

- Dedicatorias etc...

Este sistema de personalización es ideal

debido a su amplio catálogo de colores

y su gran durabilidad al lavado.

Opción de 1 color o 2 colores.

Escudos a todo color

Adulto e infantil

Adulto e infantil

PERSONALIZADO CON VINILO IMPRESO 
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PORTA COSTAL
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Diseños en stock sin pedido mínimo

Ref.PORTCOST1

Diseño Costal Liso Diseño Costal en L

Diseño Costalero Trono

Diseño Corona de Espinas

Diseño Costalero

Diseño Anclas

Ref.PORTCOST2 Personalizado mínimo 6 unidades por diseño

Personalizado con Banderas Personalizado con Escudos

Personalizado con Foto1 Personalizado con Foto2
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MORCILLAS
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PERSONALIZADAS CON BORDADO

Ref.MBOR1Un nombre

Ref.MBOR2Frase o dos nombres

Ref.MBAN2

Ref.MBAN1

Bandera entera o en redondo

Bandera a la mitad

PERSONALIZADAS CON BANDERAS

Ref.MVIN1Un nombre

Ref.MVIN2Dos nombres o frase

PERSONALIZADAS CON NOMBRE ESTAMPADO

Tamaños de Morcillas

Morcilla Básica
30cm de Largo x 5cm de Diámetro

31cm de Largo x 6cm de Diámetro

33cm de Largo x 5cm de Diámetro

Ref.MB09

Ref.MG013

Ref.ML013

Morcilla Gruesa

Morcilla Larga

EL MATERIAL DE RELLENO

DE NUESTRAS MORCILLAS

ES HIPOALERGÉNICO

Y PERMITE SER LAVADO

A MÁQUINA

SIN QUE SE APELMAZEN

Realizamos las morcillas
en distintas medidas

Consulte nuestra tarifa

Ref.MBOR3Escudo y nombre

Morcillas de niño

Morcilla Niños Pequeña

20cm de Largo x 4cm de Diámetro

Morcilla Niños Grande

25cm de Largo x 4,5cm de Diámetro
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MOCHILAS
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MORCILLA ESTAMPADA ENTERA

Ref.MESTP

Modelo1

Modelo2

Modelo3

100%Poliéster
de 80gr

Negro

Morado

Blanco

AzulRojo

Verde

Colores

Personalizable en vinilo impreso
Con foto o escudo 

MOCHILA ECONÓMICA

Ref.M3164/COR

Personalizable con escudo o frase en vinilo a un color 

Ref.M3164/IMP

mínimo 6 unidades por diseño mínimo 6 unidades por diseño

Ref.M3164
Sin personalizar

Sin mínimo de unidades

Ref.M3164/LOGO

LOGO

Personalizada

con Logo a un color

Mínimo 10 unidades

Personalizada mínimo 6 unidades por diseño
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MOCHILAS
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COMBINADA DE L EN TELA O SACO

MOCHILA COMBINADA DE ESTILO CLÁSICO EN SACO

PACK COSTALERO

Ref.MOESTCOR

Mochila de saco con tela y diseño estampado. Personalizada mínimo 3 unidades por diseño.

- en color
  de fondo

- Indumentaria 
  del costalero

- Nombre

Ref.SACO3

PERSONALIZABLE

!peci"  Reg"#

Mochila de Saco y Tela o Tela y Saco en L
En cualquier color de la carta de costales - Bajo Pedido

Ref.MOESTCOR

MOCHILA ESTAMPADA Costalero Trono

Ref.SACO2

D$eñ# gнric#
mn(o 2 )idadс

P+,"izada
mn(o 6 )idadс

p- d$eño 

Ref.TAZA

Ref.MESTP

Ref.PORTCOST

PACK

Ref.PACKCOST
TAZA

MOCHILA

MORCILLA

PORTACOSTAL

En PACK

o p- sep/ado

Ref.SACO1
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FAJAS DE HILO
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Ref.FN5/12  2,5mx12cm

Ref.FB6/28  3mx28cm

Ref.FG7/32  3,5mx32cm

Faja de elaboración artesanal con los cordones hechos a mano

100% Algodón

Disponible en las medidas:

Elaboradas
artesanalmente

en España
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FAJAS ELÁSTICAS
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delantero espalda

delantero espalda

FAJA LUMBAR CON BALLENAS DOBLE

PRESENTACION DE NUESTRAS FAJAS  EN BOLSAS DE TELA

Ref.FL02
Con ballenas metálicas y doble ajuste

Tallas: S-M-L-XL-2XL

FAJA LUMBAR CON BALLENAS SENCILLA

Ref.FL01

Con ballenas plásticas y ajuste sencillo

Tallas: S-M-L-XL

“Cambiamos las cajas de cartón por una bolsa de tejido reciclado nonwoven

menos espacio y más respetuoso con el medio ambiente.”
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CAMISETAS

CAMISETA DE MANGA CORTA Y CUELLO BARCA

NegroBlanco

Colores

CAMISETA DE TIRANTES

Ref.TIRN-SC Ref.TIRB-COM

NegroBlanco

Colores
Colores

de Ribetes
morado rojoverde burdeos negro

TALLAS S M L XL 2XL 3XL 4XL

Colores

de Ribetes
morado rojoverde burdeos negro

Ref.MCBARB-SC

TALLAS S M L XL 2XL 3XL 4XL

Ref.MCBARB-COM
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PANTALONES

Ref.BASIC1

Blanco

Marino

Negro

TALLAS

S M L XL 2XL

36/38 40/42 44/46 48/50 52/54

 

3XL

56/58

4XL

60/62

XS

32/34

Tejido
50% poliéster
50% algodón de 240gr.

Doble bolsillo trasero con tapas
y bolsillos en piernas con tapas

Ref.ECON2

Blanco Negro

TALLAS
S M L XL 2XL

36/38 40/42 44/46 48/50 52/54

 

3XL

56/58

Sólo un bolsillo trasero sin tapa
y bolsillos en piernas con tapas

PANTALÓN DE NIÑO

Tallas: 0 - 2 - 4 - 6 - 8 -10 - 12 - 14

Ref.PCOSTNIB

Ref.PCOSTNIN

Negro

Blanco Ref.CALCOST

Bandera en vertical

CALCETINES CON BANDERA

Talla única
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CALZADO
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CORDONERASPLANTILLAS

BOTAS

Bota con Puntera de Goma

Ref.BOTCOS

Blanco Negro

colores

Talla del 36 al 48

Ref.CORD

Cordonera para bota

con los colores de

la bandera de España

Zapatilla

Tipo Inglesita

Ref.ZAPCOS

Blanco Negro

colores

ZAPATILLAS

Talla del 36 al 46

Plantillas de Gel
Talla del 37 al 42

Ref.PLANT1

Plantillas de Gel
Talla del 43 al 46

Ref.PLANT2

parte de arriba

parte de abajo
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COMPLEMENTOS

Ref.LLFIG

LLAVERO MORCILLA CON BANDERA

Personalizado mínimo de 12 unidades

 Ref.LLMOBAN CON CINTA BANDERA

Se confeccionan en cualquier color de la Carta de Costales

LLAVERO COSTALERO

Llavero Morcilla

con NOMBRE IMPRESO

 Ref.LLMOIMP

Personalizado mínimo de 6 unidades

Llavero Figura

con forma de Costalero

Personalizable

en cualquier color

mínimo 6u.

por diseño

LLAVERO MORCILLA PERSONALIZADO

Llavero Morcilla

con NOMBRE BORDADO

 Ref.LLMOBOR

Personalizado mínimo de 6 unidades

Se confeccionan en cualquier color de la Carta de Costales
Ref.PINCOSTF

Costal

color Oro

PIN DE FUNDICIÓN

PULSERAS

MÁXIMA CALIDAD Y ALTA DEFINICIÓN
Ideales para eventos de caridad, Hermandades y Cofradías
Cuadrillas de Costaleros, ferias y romerías
recaudación de fondos.

Opción de hilos metálicos y colores fluor, solicita tu presupuesto sin compromiso

Ref.PULBOR1

Mínimo 500 unidades

LLAVERO DE FUNDICIÓN

Llavero Costal

color Oro

 Ref.LLACOSTF
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LLAVERO COSTAL CLÁSICO

LLAVERO COSTAL

LLAVERO COSTAL PERSONALIZADO

LLAVERO COSTAL EN L

modelo Clásico

En cualquier color de la Carta de Costales

 Ref.LLCOSTCL

Pedido mínimo de 12 unidades

modelo en L

 Ref.LLCOSTL

En cualquier color de la Carta de Costales

Pedido mínimo de 12 unidades

CON FOTO

CON CINTA BANDERA

Ref.LLCOSTPER/1 CON NOMBRE BORDADO

CON ESCUDO BORDADO

CON BANDERA BORDADA

Ref.LLCOSTPER/3

Se confeccionan en cualquier color de la Carta de Costales

modelo1
modelo2 modelo3

Ref.LLCOSTPER/2

Ref.LLCOSTPER/4 Ref.LLCOSTPER/5

Pedido mínimo

de 6 unidades

en todos los

llaveros

personalizados.

En llaveros

con bandera

el mínimo es

de 12 unidades.
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TAZAS Y COJINES
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COJINES CON FORMAS DE PERSONAJES

Ref.COJÍNFIG

COSTALERO
Personalizable en cualquier color

mínimo 12 unidades

TAZAS DE CERÁMICA

PERSONALIZA TU TAZA 
Con fotos, escudos o dibujos a partir de 12u. por diseño

Ref.TAZA

Ref.TAZA

Con TU ESCUDO

Ref.TAZA

Con FOTOS

TAZAS DE CERÁMICA CON FRASES

Fe EresRomanosVida

Costalero

350ml de capacidad

350ml de capacidad

MANOLA GUARDIA CIVIL

Pedido mínimo de 2 unidades en diseños genéricos.
Personalizados mínimo de 12 unidades por diseño.
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